



**БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

сімдесят третьої сесії восьмого скликання

26.10.2023

м. Березань

№ 252

Про прийняття у комунальну власність Березанської міської ради котельні з обладнанням за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1а

Відповідно до статей 26, 59, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, рішення Березанської міської ради від 25.08.2023 № 212 „Про звернення до Баришівської селищної ради Броварського району Київської області щодо передачі у комунальну власність Березанської міської ради котельні з обладнанням за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1а“, рішення Баришівської селищної ради від 26.09.2023 № 2037-44-08 „Про передачу у комунальну власність Березанської міської ради котельні з обладнанням за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1а“, враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інфраструктури та інвестицій, комунальної власності, екології, благоустрою, з метою забезпечення належного управління об'єктами соціальної інфраструктури на території Березанської міської територіальної громади, Березанська міська рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Прийняти безоплатно з комунальної власності Баришівської селищної ради у комунальну власність Березанської міської ради котельню з обладнанням за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1а.

2. Затвердити акт приймання-передачі з комунальної власності Баришівської селищної ради та балансу комунального підприємства „Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради“ в комунальну власність Березанської міської ради котельні з обладнанням за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1а, додається.

3. Передати майно та матеріальні цінності, зазначені в акті приймання-передачі, в оперативне управління та на баланс Управління освіти, молоді та спорту Березанської міської ради.

4. Управлінню освіти, молоді та спорту Березанської міської ради (Загорулько О.В.) підготувати документи для здійснення державної реєстрації речових прав на майно та надати їх до реєстраційних органів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інфраструктури та інвестицій, комунальної власності, екології, благоустрою (Іванчук Ю.А.) та на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Івченка Є.П.

Секретар міської ради

Олег СИВАК